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Potřebujete...

Účetního pro Vase podnikáni ?

Poradit se o Vašich daních ?

Preklad dokladu do češtiny 
.Z 

nebo do angličtiny ?

Tlumočení u soudu nebo na úřade ?

UJEDNEJTE SI SCHUZKU 
Česky nebo anglicky !



OD 8. HODINY VEČERNÍ DO 1. HODINY RANNÍ

VEČEŘE SE PODÁVÁ V JÍDELNĚ OD 6 HODIN

BUDE PRO VÁS PŘIPRAVENO:

POLÉVKA, TLAČENKA, JITRNICE, JELÍTKA, VEPŘOVÁ, 
HOUSKOVÉ KNEDLÍKY, BRAMBORY. ZELÍ.

A JAKO OBVYKLE ZÁKUSKY, SLADKOSTI 
A OBČERSTVENÍ V DOLNÍM BUFFETU.

K TANCI A POSLECHU HRAJE KAPELA VOJTY CÍNY.

****** BOHATÁ TOMBOLA ******

VSTUPNÉ 6 DOLARŮ
STUDENTI A PENZISTÉ 3 DOLARY

MÍSTA SI VČAS ZAMLUVTE NA TELEFONECH:

9999 2260 (DO 8 HOD. VEČER) 
452 5617 (VEČER - SOKOLOVNA)

TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU 

NEZAPOMEŇTE PŘIJÍT S PRÁZDNÝM ŽALUDKEM!

KTERÉ PRO VÁS PŘIPRAVUJEME NA SOBOTU: 24. ČERVNA 1995

VEPPŘOVÉ

HODY

50KOJ-OVMAI

VÁS SRDEČNĚ ZVE NA:

SOKOL SYDNEY
Gymnastic Association Ltd.

16 Grattan Crescent, Frenchs Forest, 2086. Phone 452 5617
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František Řehák, Míla Kyslíková, 
Jiří Henzel, Bohuš Záhorský a další

Hudbu složil Jiří Šust
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PŘÍLET DOMU.

Po 23 hodinách ve vzduchu jsme rádi přistáli v Praze 
Ruzyni.Pršelo a bylo sychravo.V 15 minutách jsme dostali zavazadla, 
což je pro Ruzyň rekord.Druhý den jsem hned zajel na Hrad,zatím co 
Míra odpočívala.Pan Slavický mě velmi srdečně uvítal a převzal foto­
grafie pro pana prezidenta z ujištěním,že bude mít radost a abych 
si pro podepsané přišel před odletem do Austrálie.

Po starých zámeckých schodech jsem došel na Újezd do 
Tyršova domu,kde mě brafr starosta Světového svazu sokolstva 
ing.Syrový obdaroval pozváním a dokumentací na IV.Sjezd 20-21.5.

Oběd na Starém městě byl výborný a tak velice spokojen 
jsem zašel na Můstku na podzemku.V té tlačenici mne nenapadlo,že 
4 Bulhaři,kteří mě vzali mezi sebe měli zcela jiné záměry než se 
svésti.že mi schází peněženka jsem zjistil daleko později a nebo­
lela mě ani tolik ztráta korun,jako skutečnost,že jsem byl okraden 
darebáky,kteří dělají naši republice ostudu.česká republika drží 
světový rekord,kdy 8.7% turistů je oloupeno,zatím co Itálie,dříve 
pověstná,má polovinu 4.6%.

Nádherně ověnčená Plzeň a krásné slunné počasí nás 
ujistilo o úspěchu oslav 50.výročí osvobození této metropole. 
V pátek jsme navštívili Sokol I.ve Struncových sadech,kde nás při­
vítal bratr župní starosta O.Rada a sestra Věra Pechová se postarala 
o občerstvení.Byli jsme mezi svými v sokolské rodině,krásný to 
pocit v sobotu ráno 6.5.jsme se seřadili ze 100 prapory
abychom pochodovali s veterány.Sokolové ze zahraničí pochodovali 
před prapory a náš pochod šel za praporem ČOS/druhá kopie Mánesova 
originálu-stál 50000Kč/.Bylo to nádherné!Na hlavní tribuně byl 
pan Klaus s chotí a další představitelé a tak jsem jim zavolal: 
"Sokol Austrálie zdraví Plzeň".



Odpoledne se seřadilo 7500 Sokolů z celé republiky,včetně 
Slovenska.Měli jsme několik kapel a tak se krásně pochodovalo. 
Návštěvníci ze zahraničí a další,kteří vedli průvod,přišli na tri­
bunu,kde jsme pozdravili pochodující.Náměstí a ulice byly plné 
diváků.Bylo to opakování XII.Sletu v menším.

V neděli 7.května jsem s bratrem Fialou a Hladíkem položil 
kytici k památníku na Chodském náměstí.Bratr župní starosta O.Rada 
převzal americkou vlajku,která vlála na Kapitolu,za zásluhy Sokolů 
v boji proti nacismu.Bylo to velmi dojemné a T.V!z celého světa 
dělaly záběry.

V poledne,za přítomnosti Sokolů ze zahraničí,domácích a ČOS, 
bratr starosta Fiala a já jsme položili věnec k soše prezidenta 
Osvoboditele T.G.Masaryka s prohlášením"Věrni zůstaneme!"

Odpoledne na stadionu ve Struncových sadech bylo nádherné 
opakování XII.sletu jehož se zúčastnilo 6000 cvičenců.Byla veliká 
škoda,že plzeňští museli odříci spoustu dalších cvičenců pro nedo­
statek místa na stadionu.Hlavní tribuna byla plně obsazena a mohutný 
potlesk následoval každé cvičení.

Pěkný potlesk také dostalo 24 parašutistů naší armády,kteří 
seskokem zakončili krásné odpoledne Sokolů.

Večer plzeňští hostitelé uspořádali v sokolovně ve škvrňanech 
večírek na rozloučenou.

Děkujeme za krásné zážitky z Plzně.

G. J. Jelínek. 

SJEZD ČOS.

Sjezd ČOS byl velmi dobře organisován v budově tělovýchovy 
Karlovy university.Téměř 300 zástupců žup se zúčastnilo sjezdu, 
který proběhl v živé debatě a mnohé kritice,ale jinak v sokolském 
duchu.Odstupující činovníci dostali absolutorium s výjimkou 
finančního a ekonomického hospodaření.Toto je vlastně opakování 
III.sjezdu.

Novým starostou byl zvolen bývalý úřadující starosta bratr 
JUDR Jiří Janoš 
bratr Doc.Jiří žižka-místostarosta br.Doc.V.Svatoň—náčelník
br.Ing.I.Pinka-místostarosta s.J.žitná-náčelnice
br.Ing.A.Mrzena-jednatel b.MUDR.M.Janota-vzdělavatel
br.J.Vít-odbor sportu 
Uvedl jsem jen hlavní činovníky,ale předsednictvo má ještě dalších 
10 členů,kteří budou zodpovídat za různé sektory organisace. 
Jak odstupující starosta Doutlík tak nově zvolený starosta Janoš nás 
velmi srdečně pozdravili a poděkovali za naši účast na sjezdu. 
Bylo potěšující,že všech 5 žup sdružených v Ústředí bylo zastoupeno. 
Místostarosta br,Florián a starosta br,Fiala pronesli zdravici 
a poděkovali br. prof. Doutlíkovi za jeho práci v uplynulém období 
a zvláště pak za XII.Slet v Praze.

Bratr starosta sv.svazu sokolstva br.ing.Syrový nás rovn-ž 
pozdravil a poděkoval,jakož i pozval na sjezd sv.sjezdu sokolstva 
dne 27.10.95.

G. J. Jelínek



VÝBER Z PRAVIDELNÉHO ROZHOVORU S PREZIDENTEM HAVLEM,N VYSÍLANÉHO 
ZAČÁTKEM DUBNA 1995 ČESKÝM ROZHLASEM, TENTOKRÁT Z NOVÉHO ZÉLANDU

Snažíme se chovat jako 
obyatel léto zeměkoule

Jsme vzdáleni více než 18 tisíc kilometrů od naší republiky 
a myslím si, že je to důvod, abych varným posluchačům, kteří 
poslouchají Hovory z Lán, poslal zcela speciální pozdrav z druhé 
půle naší zeměkoule

Projev, který jsem měl v Canbeře, je součástí série projevů, 
které mám v různých místech světa. V těchto projevech se pokouším 
Přemítat o tom, kde jsou šance dnešní globální propojené 
civilizace. Přemítám o jejích ohroženích i o tom, kde hledat 
jakési minimum pravidel soužití lidstva v dnešním světě. Při 
těchto státních návštěvách se snažím nepočínat si pouze jako 
Představitel své země, jehož povinností je navazovat politické, 
diplomatické kontakty, prohlubovat je, otevírat prostor spolupráci 
ekonomické, kulturní a další, ale snažím se chovat jako obyvatel 
této zeměkoule, kterému není lhostejný její osud. A v Austrálii 
i na Novém Zélandě je mnoho konkrétních impulsů k tomuto typu 
přemítání. Navštívil jsem hned první den v Austrálii Kakadu 
národní park, což je prostor Aboriginů, prapůvodních obyvatel 
Austrálie, kteří zde žijí možná už 50 tisíc let a tvoří samostatné 
lidské plemeno a jsou tam jejich mnoho tisíc let staré malby 
Chtěl jsem svou návštěvou zdůraznit fakt, že dnešní civilizace je 
tvořena mnoha rozmanitými kulturami. Podobně jsem i v jiných 
zemích navštívil různá místa a na Novém Zélandě se setkám s Maory, 
rovněž původními obyvateli Nového Zélandu. A vždycky je to pro mě 
velmi inspirující. Uvědomuji si tu ohromnou pluralitu světa, 
rozdílnost životních návyků, atmosféry života, tradic kulturních, 
duchovních, pestrobarevnosti lidského rodu, zároveň si ale 
uvědomuji, že v tom prazákladě všech těchto kultur je cosi, co jim 
umožňuje žít spolu, bez ohledu na to, že každý věří v jiného boha 
nebo jiná božstva nebo eventuálně nevěří v žádný vyšší řád bytí 
To je osa mého uvažování v těchto projevech.

Co se týče přijetí ze strany našich krajanů, musím říci, že jsem 
byl dojat nejen já, ale i jiní členové delegace. Ti lidé, kteří 
odešli ať po roce osmačtyřicátém, osmašedesátém nebo jindy, odešli 
za tím, aby mohli svobodně vykonávat své povolání a dělat to, co 
je baví, aby se nemuseli neustále bát nějakých estébáků a mohli 
studovat, co chtějí. Ti lidé samozřejmě cítí hluboké pouto ke své 
vlastí a čím déle jsou mimo tuto vlast, tím je ten vztah 
emotivnější. Navíc si myslím, že enklávy našich krajanů zvláštním 
způsobem díky extrémním podmínkám dokáží udržovat cosi z takových 
vyšších hodnot, které je poutají k naší zemi. Mají smysl pro 
symboly, hrdiny, oběti, tradice, prostě udržují cosi, pro co možná 
my doma, právě proto, že jsme doma, nemáme tak silně vypěstovaný 
cit. Ti lidé jsou skutečnými vlastenci. A když už o nich hovoříme, 
nemohu se nezmínit o tom, že to byli exulanti právě zde 
v Austrálii a na Novém Zélandě, kteří obzvlášť intenzívně 
podporovali disidentská hnutí. Patří jim za to dík.
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Zpráva náčelníka:
Končím druhý rok svez naČelnicke činnosti. Mam-li vsak byt upřímný, ne- 
b^l^jsem letos moc spokojený a to se cvi cením^žactva. Pres cely rok jich 
přišla jen hrstka,^kter^ by se někdy dala spočítat na prstech jedne ruky. 
Pravidelne každý patek cvičily jen 2 dorostenky - a to byly moje dcery! 
Když* jsme koncem minulého roku pořádal i mikulášskou nadílku, přivedli*, 
rodiče skoro 50 detí, kterým se u nas velmi líbilo. Od tez doby jsem vsak 
v tělocvičné* nezahlédl ani jednoho. z
Proto mám radost se cvičením sester, ktere chodí pravidelne na aerobics, 
jak v pátek večer, pod vedením sestry Maříkové, tak v uťerý pod vedením 
naší nové náčelnice, sestry Maškové. V^pa'tek cvičí průměrně 5-8 z'en. 
TeŠ jsem velmi spokojený s oddílem muzu noheyballu, pod vedením bratra 
Jardy, Krejčíka, kolové, podvedením bratra Vaška Nováka a oddílu odbíjené, 
který je míchaný s oddílem Zen. Tato se hraje kaťdý patek večer, po cviee- 
nj a každou druhou sobotu odpol edne. DČku j i též" vs*em vedoucím.
Ze jsme dobrí, bylo jasně vid^t na sportovním víkendu, pořádaném spolu, 
se sestrami a bratry z Mel bourne.Vyhrál i jsme všechny poháry a myslím ze 
i hostům se to líbilo, a odjížděli do Melbourne spokojeni.
MÍstonáčelníkem jsem opět jmenoval bratra Oldu Marika.
Ve všech oddílech s radostí přivítáme každého nového člena. Nebojte se, 
ze to nezvládnete, za několik hodin tréningu mozdá vyniknete. *
Nakonec chci poděkovat všem sestrám a bratrům ve všech oddílech cvicení 
a sportu a tem rodičům, co děti přivázali. Doufám, ze přiseti rok přece 
jen bude lepšila dýti začnou chodit. Je to jen pro jejich dobro.. Cvičeni 
není žádný armadni drill, hrajeme různé hry a bude-li zájem, můžeme začít 
s odbíjenou, košíkovou a kolovou.

Se sokolským "Nazdar" Kurt Kilian 
n á Č e 1 n i k .

 
K blížícím se vepřovým hodům: / ?
Neco pro zasmaní (a mozna i zamyšleni?!) z pera našeho slavného spi­
sovatele a bad nika Jana Nerudy: ,
"My nikdy nebili, žádnými Sparťany - my nikdy neklesli na černou jaol í vku , 
my jako Spartané se sice, bili, a 1e^hodoval i jako Sabarité. Vzdyt s e h r d i n - 
nost a mlsnost tak pekne spolu snáší! Lukul byl, největší mlsoun $el§ho 
sveta a přece pritom výborný jeneral . A jua sobě dovedu zcela dobre Zizku 
myslet, jak chutná, je-1 i ,vepřova' dost šťavnatá, Prokopa Holého, Jak zkou­
ší právě" na řozdi dopečeneho skopce a Jýíhq Podebrada, jak labuzné obra­
cí jazyk v zápecí omáčce. Budíne hodni pred.ku svých!" ,
Nuz‘ tedy, ^budmeí z,ase jednou jako Sabari,te! Pripravme, si chuťové ^unky, 
na výborne jitrničky, jelítka, ovar s křenem i tradicnp vepro-kned,! o-zel,o, 
zapomeňme jeden večer na dietu a nedopustme, ajy se,naši s.l,avní predkove 
museli za nas stydět! Dobr/ pochutnání všem preje Lida Ma r ýkov a.

Srdečne blahopřejeme bratru Danymu Novákovi, který byl 11.května promo­
ván na (Jawkesbury universitě na Bachelor of Commerce- Land Economy. 
Dany za,cal ,chodit cvičit jako malý,chiapecek a,dnes je to skoro dvou­
metrový fes/k. Do sokola chodil stale, jak jvi.cjt, tak športová^. 
Začátkem června ojleta7 do Evropy na sesti mesiční dovolenou. Prejeme 
mu hodné zdaru a sťastný návrat.

v ^ ' / ť iz / '
Sestre Zorce Kašparové z Canberr;y prejeme všechno nejlepsi k narozeninám 
hodná zdraví, spokojenosti a Bozi požehnání do mnoha dalsŠch, spokoje- 
ných let.

Li



Životní výročí.

Bratr O.Kassowitz oslavil 27.dubna osmdesátileté narozeniny.
Od jeho příjezdu do Austrálie byl členem Sokola SYdney a po 
všechna leta se zúčastnil sokolských podniků.
Přejeme Ti do dalších let tvého života hojnost zdraví a lásky 
dobré pohody a Boží požehnání.

V červnu zavzpomínají a oslaví narozeniny sestry-

ILONA KOLÁŘOVÁ SALTMANOVÄ VĚRA BRČÁKOVÁ

a sestra župní náčelnice Zora KAŠPÁRKOVÁ

Sestry k Vašim narozeninám Vám všichni přejeme hojnost zdraví 
a lásky od rodiny a přátel kterou si tolik zasloužíte.

Bratr Kohout v červnu oslaví svoji šedesátku a bratr 
František Platil v červenci o deset více.Tož,bratři bradu 
vzhůru a pomalu se připravujte k nácviku na příští Všesokolský 
slet v Praze.

G. J. J.

Jarda a Helenka Zahrákovi oslavili jedenáct let manželství 
/doufám,že ta léta jsou správně/.
Blahopřejeme!

Na Valné hromadě Sokola Sydney byli zvoleni do funkcí "direktorů":

Starosta:Jaroslav Zahrádka místostarosta:Karel Jeníček
Jednatel:Antonín Hercok Pokladník:Jiří Jelínek
Vzdělavatel:Ray Černý
Náčelník:Kurt Kilián Náčelnice:Iva Mašková

Sestra náčelnice zve ženy na úterní cvičení,kdy mimo aerobics 
budou též posilovači cviky.



ČESKOSLOVENSKÁ OBEC LEGIONÁŘSKÁ
v zahraničí

Jednota N.S.W. - HLÍDKA
oblasti Jižního Pacifiku

Co je a o čem se zatím jen mluví duben 1995
Československo vytvořilo plukovnický hrb. Plukovníků všude jako máku. 

Rehabilitace k nim ještě přidala jistě právem další. Mezi generály přibyli 
absolventi povalečné Vysoké školy válečné, pokud byli léta žalářováni 
komunisty, anebo se zasloužili o třetí odboj v cizině jako vedoucí členové 
naší obce, budiž. Ale co s těmi, co podlehli nátlaku a kryli provokatéry 
vyslané z Prahy? Viděno z Prahy nebyli přece o nic horší, než oni sami, 
příslušníci přetrvávajících struktur komunistické hiearchie, kteří se nechali 
naverbovat. Že se nyní tvoří generálsky hrb? Vždyť to je jen ve výslužbě! Co z 
toho, že se to příčí morálním zásadám a běžné slušnosti. Ti, co jsou ještě u 
vesla, nepřipustí přece systém záložních důstojníků a jejich pověřování 
zvláštními úkoly po odchodu z činné služby A hlavně nedochází k revisi 
doktríny ani k reorganisaci.

Vězte, že tu bude finanční náhrada těm, co museli odejít. Při stu 
milionech návštěvníků z ciziny se to ani nepozná. Ale dejte se ovlivnit 
utěšeným stářím a čestnou přítomností na tribunách ve službě nynějšího 
režimu. Chléb a hry se osvědčovaly již po tisíciletí. Staré kádry se brání 
vzniku střední vrstvy a tím i tradičním zdrojům občanské demokracie. 
Majetek se vlastně s výjimkami malých hotelů a zemědělských usedlostí, 
maloobchodní a živnostenské činnosti nevrací. Zdá se, jakoby se právo 
nastolovalo jen v rámci jakéhosi primitivního byzantismu, který tu převládal 
po dvě generace a jen tehdy, pokud to neohrožuje zájmy starých štruktúr!

President Havel byl návštěvou v Austrálii s větší družinou. Předcházela jí 
snad o tři týdny dříve výzva parlamentu k naplňování ústavy. To však známo 
nebylo. Namísto zdvořilého přivítání by se mu bylo dostalo vstřícných ovaci, 
kterým by ani špatná akustika zabránit nemohla.

Místo tyranie jedné strany se zdá, že nastává tyranie soudů. Soudní lhůty 
se u nás vyznačuji příznačnou krátkostí, zvláště uvědomíme-li si, že se v 
leckteré soudní rehabilitaci vystřídalo postupně až pět advokátů. Pokud se 
vůbec najde advokát, který má odvahu rozsáhlejší věc převzít. A zásah vyšší 
moci se formálně neuznává. Stání se v restitučních sporech nekonají. Lidská 
práva jsou sice zakotvena v ústavě, ale soudci se od zákonných berliček 
nemohou osvobodit a tím si vytvořit precedenty, říká se jim judikáty. Soudy 
sedí na zamítnutí žadatelů o nápravu měsíce, ba i déle než rok. A občanské 
právo? To se prý na rehabilitační zákony nevztahuje, i když je podpořeno 
ústavním zákonem' To je proto, že u nás po dvě či tři generace právo upadalo 
a situace se nelepší. Soudci se odvolávají na ’smírčí řízení’ na místo 
nesporného řízení, aby to vyhovovalo dříve zvýhodnělým komunistům, kteří se 
drží až zcela neuvěřitelnými vytáčkami toho, co po haluzi získali a odkud jich 
žádný soudce dosud nedostal. Zákon byl sice doplněn, aby se mohlo snáze 
obnovit řízení, které bylo zastaveno pro nedostatek způsobený tím, že se 
nevydávaly dědické doklady otce i když je požadoval vlastní syn. Soudy se 
nato promptně chytli soudního řádu, který prý obnovení nedovoluje. A. B.
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Již mnoho let dobře zaběhnutý a každoročně pravidelně konaný 
Sokolský Sportovní Weekend proběhnul v Sydnejské Sokolovně 
v sobotu a v neděli 6. a 7. května 1995.

Během dvou dnů se sportovní oddíly Sokola Melbourne a Sokola 
Sydney utkaly, neboli tradičně "bily", ve třech sportech: 
nohejbal mužů, volejbal mužů a žen a kolová.
Mladí, ti ne již tak mladí a hlavně starší veteráni a veteránky 
bojovali o každý míč, o každý bod.

PRVNÍ SLÁVA patří návštěvníkům z Melbourne. Ten Venca Sosnovec 
je musel opravdu vyhecovat, protože jich tentokrát přijelo 
autobusem, anebo i přiletělo, skoro třicet - mladých i "starých". 
Určitě nej lepší účast za posledních 4 až 5 let.
Je bezpochyby, že tak vysoká a kvalitní účast přispěla k veli­
ce vysoké a tvrdé kompetici. To se i ukázalo na sále, kde 
celou sobotu a neděli bylo opravdu rušno. A tak ještě jednou, 
Melbourne: mnohé díky za vaši účast a "well done".

DRUHÁ SLÁVA patří domácím pořadatelům, sportovním účastní— 
kům a návštěvníkům. V Sokolovně bylo živo jak nahoře tak 
dole celou sobotu a neděli skoro bez přestávky. Bud se zápa­
silo, povídalo, zpívalo, pilo anebo hlavně dobře jedlo.
A když už jsme u toho jídla, tak tady je potřeba poděkovat 
dvěma Sokolům: našemu Románkovi Hosákovic a jeho Jitce. 
Určitě nikdo nezůstal hladový. Roman ne že by měl jen 2 až 3 
jídla, ale na jídelníčku bylo snad 5 jídel a polévka, párky 
atd. A samozřejmě díky všem a mnoha nejmenovaným, kteří a 
které přidali ruku anebo dvě, něco upekli, myli nádobí - 
no prostě vždyť to znáte.

SOKOL SYDNEY

Sportovní  
Weekend SLÁVA



TŘETÍ SLÁVA - ta největší, snad tedy SALVA, patří sportovcům 
a sportovkyním Sydnejského Sokola, kteří vyhráli co se dalo. 
Prostě jsme s Melbourne zametli. V sobotu v nohejbalu mužů naše 
trojice Jarda Krejčík, Venca Smeták a Petr Schwartz vyhráli 
Pohár soutěže za účasti sedmi týmů: čtyři ze Sydney a tři 
z Melbourne. Dva Melbournské týmy skončily druzí a třetí, pak 
tři Sydnejské týmy a poslední Melbournská trojka.
Sobotní odpoledne bylo doplněno přátelskými zápasy v kolové 
v rámci přípravy Sydnejských Dannyho Nováka a Petra Foltmana 
na mistrovství světa v kolové ve Francii v listopadu tohoto 
roku.
Neděle byla vyvrcholením turnaje. Nejdříve ženy Sokola Sydney - 
naše jednička - vyhrály Pohár ve volejbalu za účasti čtyřech 
týmů - dva ze Sydney, jeden z Melbourne a jeden míchaný. Hlavně 
třísetový zápas mezi jedničkami Sydney a Melbourne byl napínavý.

A pak odpoledne opravdu vrchol a zápas velice dobré, skoro 
mezistátní úrovně - boj o nový Pohár ve volejbalu mužů. Muži 
Sokola Sydney porazili Sokol Melbourne ve velice dramatickém boji.

ZÁVĚREM: Byl to jeden z nejlepších a nejradostnějších Sportovních 
Weekendů v naší Sokolovně za posledních několik let.
Prostě fantastické! K tomu přispěli všichni - jak účastníci tak 
i diváci. My se tedy můžeme potěšovat pohledem na tři poháry 
v naší Sokolovně, ale budme opatrní. Až přijde čas odvety 
v září anebo v říjnu v Melbourne, budme si jistí, že Sokol 
Melbourne na jejich domácí půdě bude mít v plánu udělat nám to. 
co my jsme udělali jim - zamést s námi podlahu.

Už se těšíme, Sosno !!!

Na večer- 22 července

Evtl -SÍIlIcJpVOL p^ipr-an^c* p^jr^Mn

'Do jposledimftw doušku
— pasr^o r»o»iavóke po^e^ie c* kocíb^z



PILSNA NOVA 
1295 - 1995

Z mlh dávných dob 
se rýsují Tvé tvary 
západočeské město - 
Tvé úrodné a užitečné dary 
jméno Ti vepsaly, 
když kol Radyně hradu 
jsi vypučela 
pro staletí slávu ----

Na soutoku čtyř řek 
Tvá rodná půda stála. 
Bohatství dějin sudička 
Ti do kolébky dala, 
dar slavných občanů, 
klenoty "černé" krásy# 
šperk věrnosti
v Tvůj znak na věčné časy —

Tvých hradeb objetí 
chránilo město celé 
od vpádů, útoků, 
před zlobou nepřítele. 
Bránily domy, kostely, 
nádvoří, ulice -
Víru Tvých předků 
hájily nejvíce ----

Let sedm set neseš 
titul královského města 
kam důležitá 
obchodní vedla cesta, 
0 rozvoji Tvém, 
po široširém kraji 
Bartolomejské zvony ó 
píseň chvály hrají.--

Pod věží nejvyšší 
Madona Tebe chrání. 
Dnes klenby gotické 
jsou diecéze rámy. 
Po sedmi stoletích 
kde vlnila se pole 
z tradic a úsilí 
vyrostla metropole —

Z mlh dálných dob
Tvé úrodné a užitečné dary 
do příštích generací 
křesl$ nové tvary...
Zůstaň vždy českým městem 
má rodná Pilsna Nova !Il 
Od břehů australských 
posílám dnes svá slova...............

In memoriam 7OOletého výročí 
založení královského města Plzně

Hana Gerzanic - Honsová.



Náš pokladník bratr Jiří Jelínek nám odjel na sokolský sjezd 
do Prahy a tak jména dárců budou uveřejněna až v příštím 
vydání.Přijměte prosím naší omluvu!
Jiřímu a jeho paní přejeme příjemný pobyt doma.

PETER VITEK
MANAGING DIRECTOR

SUPER ALARM SALES & SERVICE PTY LTD

COBRA 
CAR 

ALARMS

PHONE: 318 2444 
FAX: 61 2 318 1260

TX PÍSANHA
CAR ALARMS

1993 Award for 
Best European Car Security 

318 2444 
Sales & Service Australia Wide

l^ 2 Year Warranty

|^f Insurance Approved Models

|*C Tested & Passed by 
Australian Standards A37491 

|kf Authorised Supplier to
Mercedes-Benz Australia

Piranha Australia ^nmor
Al IB) NAU AN

Head Office: 591 Elizabeth Street cm almu 
TRADERS 

Redfern NSW 2016 ASSOCIATION

HEAD OFFICE
SALES & SERVICE

FAX: 310 1010

319 4000 ^ 
HEAD OFFICE: »ífiíS

591 Elizabeth St., Redfern ESE! 
(Cnr. Cleveland Street) SS
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△ △ KONNA ELECTRIC V V
LICENCED ELECTRICAL CONTRACTORS

ELECTRICAL INSTALLATIONS, REPAIRS and MAINTENANCE

Phone 4 52 2 714 3 Arthur Street
Forestville 2087



Papežská návštěva v ČR:
Ve dnech 20.-22. května navštívil Českou Republiku papež Jan Pavel II. 
Náročný program návštěvy zahrnoval v sobotu 20.5. setkání s nunciem, 
biskupy, soukromě setkání s prezidentem, bohoslužbu slova na strahovském 
stadiónu. V neděli od 9.30 probíhala v Olomouci na letišti v Neředíně 
slavnostní mše sv. s kanonizací.Jana Sarkandera a Zdislavy z Lemberka. 
Odpoledne se Sv. Otec setkal s mládeží na sv. Kopečku u Olomouce. 
V pondělí 22.5. papež navštívil polský Skočov, kde se setkal s polskými 
nejvyššími státními představiteli, pak se vrtulníkem vrátil do Ostravy 
a po krátkém setkání s předsedou vlády Václavem Klausem, odletěl do 
Říma. Během této návštěvy se Jan Pavel II omluvil nekatolickým bratřím 
a sestrám za křivdy, které v dějinách způsobili katolíci.

Kněz Jan Sarkander zemřel mučednickou smrtí v neklidné době 
rekatolizace. Byl -falešně obviněn z toho, že pozval polské kozáky na 
Moravu. Byl mučen a vyzýván, aby prozradil zpovědní tajemství. Hned po 
své smrti byl pokládán za mučedníka.

Čeští evangelíci protestovali proti jeho svatořečení s tím, že to 
naruší ekumenické vztahy mezi církvemi. Ještě před svou návštěvou papež 
poslal synodnímu senioru českobratrské evangelické církve Pavlu 
Smetanovi osobní dopis. Jeho doručením byl pověřen kardinál Edward 
Cassidy, původem australan, který má na starosti vedení papežské rady 
pro podporu křesťanské jednoty. Mimo jiné papež v dopise píše:

"V tomto duchu kanonizace Jana Sarkandera nechce žádným způsobem 
ospravedlňovat či schvalovat minulé násilí, nýbrž pouze uznat osobní 
zásluhy tohoto moravského syna:a vpravdě, on zde byl vždy velmi milován 
a uctíván katolickým duchovenstvem i laiky, kteří v něm nepochybně 
nevidí oběť náboženské nenávisti a nezamýšlejí jitřit rány, které čas 
měl zacelit, nýbrž pokorný a statečný příklad upřímné lásky ke Kristu, 
odevzdané duše, věrnosti k pastýřské službě a zvláště ke zpovědní 
svátosti včetně závazku, který přináší. Jsem přesvědčen, že nové vztahy, 
které se v poslední době tak šťastně rozvinuly mezi katolickou církví 
a ostatními náboženskými společenstvími v České republice, budou dále 
růst a získávat na síle."

Blahoslavená Zdislava z Lemberka žila ve 13. století. Přestože mohla 
žít pohodlným životem na hradě Lemberku ve vyšších vrstvách společnosti, 
rozhodla se své povolání k manželství žít podle evangelia. Proslula jako 
vzorná manželka, matka, ale také apoštolka severních Čech. Starala se o 
chudé, opuštěné a bezdomovce. Zemřela ve svých 32 letech. 
Evangelizace pomocí autobusu - kapl:

V roce 1991 byl vedoucím organizace pro pomoc církvi v nouzi, 
P.Werenfriedem předán misijní autobus dominikánskému řádu. Pádový 
provinciál P.Duka po čtyřleté zkušenosti misijního působení pomocí 
tohoto autobusu - pojízdné kaple, říká:

"Pojízdná kaple stále hraje důležitou roli pro naše mladé dominikány 
a pro věřící. Autobus sám, který je mistrovským dílem technologie,je 
také výtečnou formou propagace. Skrze něj mnoho mladých lidí poznává, že 
církev znamená víc, než jen práci ve farnosti. Kdekoli autobus zastaví, 
nejprve přijdou na mši svátou děti. Na druhý, nebo třetí den přivedou 
svoje rodiče. Mnoho kněží si myslelo, že výuka náboženství ve školách 
bude bezvýsledná. Nyní ale uznávají, že přítomnost církve ve škole je 
podstatná. A naši seminaristé se učí, jak zvěstovat víru mimo kostel. 
Ztrácejí strach, když se jich děti a studenti vychovaní ateismem ptají. 
Misionáři z pojízdné kaple navazují kontakty s lidmi. Mladí lidé jim 
píší a navštěvují je. V Olomouci byl vytvořen náboženský program pro 
školy s pomocí pojízdné kaple a je stále v chodu. Nikdy jsme 
neočekávali, že dlouhodobé výsledky pojízdné kaple budou tak velké..."

1/

ČESKÁ KATOLICKÁ DUCHOVNÍ SLUŽBA



Naše církev dýchá dvěma plícemi:
Mladý polský dominikán, P.Tomasz Dostatni, žil 5 let v Praze v 
dominikánské komunitě. Hodnotí katolickou církev u nás. Na otázku: Nezdá 
se vám, že se zbytečně vyhrocuje napětí dokonce i mezi spiritual i tou 
"moravskou" a "českou", resp. "pražskou"?, Tomasz odpovídá:

"Papež jednou prohlásil, že křesťanství má dvě "plíce", latinskou a 
byzantskou. Vaše křesťanství má obdobně dvojí tradici, českou a 
moravskou. Václav a Vojtěch - Cyril a Metoděj. Nepomuk - Sarkander. 
Slyšel jsem mluvit arcibiskupa Jana Graubnera velmi přesvědčivě o tom,co 
pro něho jako mladého klerika znamenal Jan Sarkander, když byl cn, Jan 
Graubner, předvolán k výslechu. Kardinál Meissner prohlásil, že na 
Sarkandrovo svatořečení pôjde z Kolína nad Rýnem třeba pěšky, protože 
tento moravský světec mu reprezentuje dvojí dôležitou hodnotu, tam u 
nich poněkud zanedbávanou: zpověď a modlitbu breviáře. - Toto bohatství 
lokální tradice je nesmírně dôležité. A vy máta takové tradice dvě. 
Moravská vroucnost, oživující spíše skeptické Čechy, a česká kritická 
reflexe, vracející, je-li třeba, moravskou horlivost na pevnou zemi, to 
jsou přece vaše dvě "plíce". 
Křesťanské rádio:

Z výsílače na Hostýně bude vysíláno křesťanské vysílání z brněnského 
studia, které pokryje celou Moravu. Stanice by měla spolupracovat s 
Rádiem Svobodná Evropa a Rádiem Vatikán, z kterých bude přejímat 
náboženské pořady. Otevřeno bude i jiným církvím. Vysílání má začít od 
září, v délce 6 hodin denně. 
Pouť na Sv. Horu:

První pouť věřících plzeňské diecéze na Svatou Horu u Příbrami v 
sobotu 29.dubna vedl plzeňský biskup František Radkovský. Poutě, která 
byla rovněž přípravou na setkání se Svatým otcem, se zúčastnila na 40 
autobusů věřících. Biskup Radkovský v homilii zdůraznil, že Maria byla 
jako většina z nás laik, proto je aktuálním vzorem k následování právě v 
dnešní době, kdy se v církvi zvláště v plzeňské diecézi, s laiky vážně 
poč í tá.
S t a v d i e c é z í C e s ké re p ubii k v : ' k 1.1,1995)
Diecéze Rozloha Poč.obyv, Poč.katolíků Poč.farností Poč.kněží

t i s.k m mil. tis.
Praha 8 990 2 100 600 375 265
ČBudějovicel2 500 0,845 400 359 147
H.Králové 12 700 1,300 470 447 176
Litoměřice 9 640 1 400 280 433 103
Plzeň 9 236 0,800 242 323 82
Olomouc 16 449 2 700 1 360 732 539
Brno 10 597 1 400 750 450 356
Celkem 80 112 10 545 4 102 3 119 1 668

Pořad českých bohoslužeb:
4.6. 10.00 Croydon,Alexandra Ave 25.6. Hobart
11.6.11.30 Surry Hills 2.7. 2.00 Canberra
11.6. 4.00 Woolongong 9.7.11.00 Melbourne
18.6. Launceston 9.7. nebol6.7. 11.30 Surry Hills*
*Pokud zde bude a pokud bude moci, bude 9.7. sloužit českou mši sv. 
P.Černaj. Pokud ne, bude česká mše sv. v S.Hills až 16.7.
Na věčnost nás předešli: Anna Maudrová-pohřeb.22.5, 
Jaroslav Bureš,roz1.5.6.
Adresa českého kněze:Jindřich Kotvrda,15Garrong Rd Lakemba 2195 
tel/fax: 02 759 1441
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The Solicitors—J

Consultant
H. J. Bartley, AM

David Sutherland Bannerman, Dip. Law (SAB)
Solicitor of the Supreme Court of New South Wales

ČESKOSLOVENSKY MLUVICÍ SOLICITOR / PRÁVNIK Ä ČESKY ADVOKAT 
Kontaktujte : Mr Vladimir Gazdik LL.B. Solicitor at Bannermans 
Obrátíte se s naprostou důvěrou na nás, poskytujeme rychle právní 
služby, mame přátelské způsoby, vždy se snažíme o zlepšeni našich 
právních služeb, poradíme vám ve všech Vašich zdejších právních 
otázkách včetné Vašich právních problému v České anebo ve 
Slovenské Republice.
Naše naprosto bezkonkurenční ceny , napr. za prevody nemovitosti: 
Prodávající : $450 plus výdaje 
Kupující : $550 plus výdaje

Appointments / Weekends:
Phone : [02] 891 4677 Mr Vladimir P. S. Gazdik LL. B. [UNINSW] 

Solicitor/Advocat CR Mgr.pr.[UNIC]
Mobile : 015 274 734 12 Third Street , Blackheath NSW 2785

Australia
Fax : [02] 689 3849 Ph/Fax : [047] 876 336

Private: [02] 805 0128
BANNERMANS SOLICITORS at SUITE 49, 2 O'CONNELL ST PARRAMATTA 
[Vedle Westfield Parramatta Shoping Centre].
PO BOX 513 PARRAMATTA 2150.

PO 25ti LETÉ PRAXI V ČESKOSLOVENSKU, 
EVROPĚ A AUSTRÁLII

VÁM NABÍZÍME NAŠE ZKUŠENOSTI

BOHEMIA TRAVEL
VÁM ZAŘÍDÍ

— cestu kamkoliv po světě s kteroukoliv 
leteckou společností

— návštěvy Vašich příbuzných - poradíme s 
formalitami - máme všechny potřebné 
formuláře

— cesty kolem světa-mnohdy levnější než 
přímá cesta do Evropy

— dovolenou na ostrovech v Pacifiku, v Asii, 
kdekoliv

— cestování lodí po Pacifiku i do Evropy
— po Austrálii - cesty letadlem, autobusem, 

lodí, ubytování, pobyty
— Eurail - vlakem levně po Evropě
— půjčování aut po celém světě
— ubytování
— cestovní pojištění pro Vás i Vaše návštěvy 

z Československa
— víza potřebná pro Vaší cestu
— cestovní šeky a hotovost v cizí měně
— léčebné lázeňské pobyty v Československu
— oficielní překlady

nsn ^
fípHEMIA // 

I RAVEL
LICENCE ČÍSLO 31446

CESTUJTE 
S NÁMI 

DO CELÉHO
SVĚTA

Bohemia Travel
Cestujte s námi do celého světa

Jiří Sedíáčel^ & T/im J(mřížová 
obchod 6,176 Commercial Road, Prahran 3181 

[Telefon: 510 2474, 5108717, Fax: 510 2482



rZECHDSLUVAK 
ATRUNEE

Your first choice

the most V 
loveable V 
airline ^

from the^of Europe

JSOU MÍSTA, SE KTERÝMI SE ČLOVEK JEN TEZKO LOUČI.

VŽDY SI PAK Z CELEHO SRDCE PREJE, ABY SE MOHL CO 

NEJDŘÍVE VRÁTIT. TAKOVA JE I PRAHA.

v v i
K VAŠI LETENCE DO PRAHY OBDRŽÍTE VOLNOU LETENKU

DO NEKTEREHO Z 32 EVROPSKÝCH MEST PLUS VOLNOU

LETENKU DO NEKTERE Z DESTINACI : OSTRAVA, BRATISLAVA, ‘ 

KOSICE, TATRY.

Czechoslovak Airlines

Suite 808 Australia Square Tower
George St. Sydney 2000 Ph. 247 6196


